■ 计旻玥 张美玲 武晨曦 陈加成

开究决议,拟向民办非

日起 45 日内向本清算约

₹报债权债务,逾期视为

村扶贫互助协会,统

起 45 日内向本清算组

接受委托,我公

放弃,特此公告。

世界 VR 产业大会 观察:"VR+AI" 赋能千行百业

10月19日至20日,2025世界VR产 域的盛会,以"VR 让世界更精彩——VR. 与产业融合,展现"VR+AI"赋能千行百处

染技术,系统集成 AI 行为分析,实现智能交 豆。"上述公司董事长林琼介绍,该设备适用 F仿真模拟训练,包括飞行、高速驾驶、医学 教学等多种沉浸式培训与评审场景

可以预见,生成式 AI 技术将推动内容

用、完善产业生态,加强对外交流、推动国 际合作,持续推动 VR 产业高质量发展。

推动科技创新和

开展基础性、前瞻性技术研发。建设中国产 业基础能力发展战略研究院, 深入开展前 瞻性、针对性、储备性政策研究,3年来承 担战略咨询项目近百项,已发展成为我国

产业基础能力战略决策的重要依托力量。 业、生态、人才4个核心要素,开辟新赛道 程智能化运行的标杆;自主研发设计制造了 国内尺寸最大的 RD1850 热等静压机,打破 了国外技术封锁,提高关键重要件极限制造 能力,形成了系列化、标准化热等静压技术

中国钢研将持续强化科技型央企使命 创新体系,推动科技创新和产业创新深度 融合,争当推进高水平科技自立自强的排 头兵、建设现代化产业体系的排头兵、发展 新质生产力的排头兵,为推进高水平科技 自立自强、建设科技强国作出新的更大贡 (转自现代国企研究)

ラ人启事 科団と行政の主張する人のかける74年5月17日 対国の**統略**、長い以内で4世紀27年2月17日 1874年(8年

深化开放合作 广西"柳江智造"加速出海

……广西柳州市柳江区紧抓共建"一带-路"机遇,发挥区位和资源优势,以特色产 业为纽带,以科技创新为引擎,积极融入 全球产业链,深化开放合作,"柳江智造'

典、阿根廷、巴基斯坦、爱尔兰、泰国、柬埔

业、行业重点企业等多项荣誉。企业积极 数据;云端平台则通过算法分析和模型; 拓宽国际市场,产品远销越南、马来西亚、 算,实现数据可视化、异常预警和趋势预

科技赋能 中国粮仓迈向绿色智能新时代

保障粮食安全需要在增产和减损两 检验

域正迎来一场智能化、绿色化变革。 近年 云表示,该设备使整体扦检效率提升 2 倍 本绿色储粮目标 来,一批新装备新技术涌现,推动仓储作以上,同时显著减少了人为干预,防范"人

的效率提高了50%。同时,

种覆盖了稻谷、小麦、大豆、玉米四大主

融合各类标准、政策法规等权威知识体 国粮仓的根基愈加稳固,为确保国家粮食

"小物件"闯出"大市场" ——从一位浙商的生意版图看"十四五"外贸发展

品牌"的漂亮转身。透过这家企业的生意 这段时间外贸发展的新"标签"。2024年, 借机扩大了市场份额。" 经,可以窥见"十四五"期间我国外贸发展 我国货物贸易中高技术产品出口占比达

依然有很多消费者抢着下单! 现在的定价 是贯穿始终的高频词。 意和 IP 的叠加,是品牌带来的'溢出价 利,宁波新东方工贸有限公司早早布局,已 观察到,近年来,宠物经济、宅经济、"中国 中央财经大学国际经济与贸易学院院 合作、共同发展、互利共赢的国际贸易格

津产业发展新机遇,为天津经济高质量发

家交流合作平台,助力各地企业家把握天 会企业提升品牌影响力。

成效——量上接连突破,质上蝶变升级。 到 18.2%,高新技术产品占比攀升。外贸新 为企业开拓新天地的"金钥匙"。经过多年

限量版木质拼装船模,语气中难掩自豪: 这些宏观变化在企业层面有着更为鲜 Coupang,从非洲的 Jumia 到拉美的 Merca— "这款产品我们定价接近 1000 元人民币, 活的演绎。与朱秋城的对话中,"跨境电商" do Libre,公司多点布局,深度融入当地市 数据时说道,"我国出口的龙舟、木雕、剪纸 力度推进贸易高质量发展,壮大创新动能。 早已不只看原材料成本,更多是设计、创 地处浙江,受益于商业环境和政策红 渠道打通,产品创新也得跟上。朱秋城 手艺'焕发了新活力,在海外广受欢迎。" 强国际合作,增强贸易韧性,努力构建开放

在全球 20 多个跨境电商平台"开疆拓土"。 风"潮玩等正引领国际消费新趋势。公司 长张晓涛对记者表示,当"小物件"通过跨 局。 一家企业的成长史,折射着中国外贸 朱秋城介绍,尤其是近年来,国家大力扶持 研发团队紧盯市场风向,在木制宠物家 境电商闯出大市场,当中国创意通过自主

此次活动旨在搭建跨区域青年企业 会卫星命名发布仪式,助力天津市青年商 出去"的新路径。

全国知名青商齐聚津门 助力把握产业发展新机遇

的进化路。"十四五"以来,我国经贸大国 跨境电商、海外仓等新业态,为像他们这样 居、DIY模型玩具和创意家居三大赛道持 IP赢得高溢价,均显示出"十四五"期间中

值得一提的是,会上宣布成立国际合 当前正值"十五五"战略谋划重要时期, 成才的重要平台。

年商会第一届成果分享、新老两代知名企 业委员会并举行揭牌仪式。据介绍,绿色 业家应该担起历史重任,成为新天津的 总裁崔巍表示,天津作为京津冀协同发展

上海市新联会会长张毅:在链接与创新中激活新经济"一池春水"

心丸"。"我们提前备了4到6个月的货,大同,公司现在做的早已不是单纯的功能性

谈起企业发展,宁波新东方工贸有限 业态潜力持续释放,2024年跨境电商进出 实战,朱秋城对全球各地主流电商平台如 深厚,对海外消费者有着独特魅力。"文化 备、灵活和高效,应对风险挑战的能力也更 公司总经理朱秋城感触良多。他拿起一款 口 2.7万亿元,比 2020年增长 67%。 数家珍。从俄罗斯的 Ozon 到韩国的 出海,正是中国品牌走向世界的新蓝海。" 强,可以说底气更足。

▲贵州齐远商贸有限公 司 (统一社会信用代码 91522301MA6J7EYH7P) 遗失公章、法人章、财务

等非遗产品加入了当代的潮流元素,'老 "不但要出口,还要加大力度扩大进口,加

拍卖公告 受委托,于 2025 年

I1 月 4 日 9:00 时在中拍 中新网消息,"天作之合·津彩未来" 业家对话、"青商行爱心动"品牌公益成果 能源专业委员会将聚焦"双碳"目标,医药 主力军,建设者和见证者。同时,聚焦天 战略中的关键一环和强劲引擎,不断优化 caa123.org.cn)依法公开扩 全国知名青商走进天津暨天津市青年商 展示、"1+16"市区青商会代表交流工作经 健康专业委员会将依托天津产业基础,新 津以"打造自主创新重要源头"为目标, 营商环境、营造一流的产业创新生态,为 卖位于南召县城关镇中 会换届大会日前在天津举行,全国30余 验等环节。作为青年企业家携手科技创新 兴消费专业委员会将链接新人群,国际合 重点推进产学研用深度合作,搭建青年 企业提供了宝贵的发展机遇,也吸引了包 华路81号县公安局临街 家友好商会、协会代表约300人参会。 的生动实践,现场还举行了天津市青年商 作专业委员会则借势上合平台,拓展"走 企业与高校、科研院所、客户端的对接 括亨通集团在内的诸多企业在津投资兴 门面房十四间三年租赁 平台,开放协作体系,拓展发展空间,把业。长期以来,江苏与天津两地青年企业 使用权。

明原章作废。

天津市青年商会会长张宏中表示, 商会打造成津门青年企业家健康成长、 家在产业协同、科技创新、文化交流等各 个领域互动频繁,建立了深厚的友谊,结 会前登录中拍平合进行 (江莹) 指定账户交纳规定的竞 买保证金。 展示时间: 自公告之日起

> 至拍卖前 展示地点:所在地 咨询电话:13782162819 公司地址:南阳市独山。 百中泰国际大厦 1002 室 南阳市正公拍卖有限公司

2025年10月24日 13810784257

统推进孙子文化旅游发展。四是全力提升石 油文化旅游。将石油文化旅游融入黄河口自 然景观,科学规划以石油文化为主题的旅游 路线,推动石油工业旅游成为东营旅游新动

发展的环境

结构,重点培育文化旅游创新人才,打造高 素质文旅工作队伍;充分发挥东营"齐鲁文 化之星""文化名家""文化英才"等优秀人

型、复合型文旅人才。 (作者单位:中共东营市委党校)

普惠金融视角下农业数字化防治的

害、病虫害等诸多风险。传统农业模式效率

经济效益与社会影响评估

当下,我国农业生产经营面临自然灾

普惠金融视角下

农业数字化防治对提升农产品产量与 等新兴产业发展,吸引城市资本、技术等资

东营市文化旅游产业融合发展的 章、合同章、发票章,声明 对策建议

▲威海经济技术开发区 尧玥轻奢饰品商行不慎 里、吕剧故乡、红色老区等独特的文化资 体验线路推广力度,打造并推进爱国主义 济效益和社会效益。

一、夯实文化旅游产业融合

培育壮大文化产业载体,研发制作-批融入东营地方标志性文化元素的文创产 取建成一批精品旅游项目对外开放。

二、丰富文化旅游产业融合 网上注册、报名,同时向 **发展的载体**

三、创新文化旅游产业融合

能的重要引擎与体验经济的增长极。 四、打造文化旅游产业融合 一是加强基础设施建设。景区内部基

位,应深入挖掘其历史内涵与文化价值,系

础条件是关键支撑,需完善旅游景区内满 足游客娱乐、观赏、休憩需求的硬件设施, 配套建设通讯、供水、供气、供电设施,健全 安全防护设施,优化停车场、酒店、餐饮场 游市场培育,鼓励上网服务行业、文化娱乐 行业参与公共文化服务; 严厉查处文旅市 场各类违法违规经营行为, 引导文旅企业 主动发布综合信用承诺或产品、服务质量 等专项承诺,切实规范文旅经营秩序。三是 加强队伍建设。树立"实在、实干、实绩"导 向,加大文旅干部培养力度,优化干部队伍

才的引领作用,多方位培养选拔一批专业 管理相关法规与环保、市场监管等部门在 噪声监管、餐饮油烟治理等交叉领域,存 型的城市陌生人社会特征,与农村熟人社 社区虹桥馨苑小区的热心居民自发组成 在"多头执法"现象,制约了治理效率的整 会形成鲜明对比。在城市环境中,多数市民 "停车小分队",与社区合力推进工作,最

承德深化京津冀产业协同机制创新研究

链环节在时效性与成本层面存在劣势,进 而影响整体协同效率。

二、承德深化产业协同机

1.提升区域嵌入度的战略诉求 在京津冀产业协同进程中,承德亟待 实现从"外围参与"到"深度融合"的转变。 在价值链中高端环节确立稳固地位,进而

上是对产业发展模式的深度调适。以绿色 能源产业为例,其产业化进程不仅需要承 德夯实本地建设与运维能力,更需与京津 构建涵盖技术研发、品牌运营、终端应用 的全链条协作体系;再如生态农产品,若 仅依赖原产地直接输出, 附加值相对有 限,而通过跨区域供应链整合、联合品牌 塑造等路径,可实现对京津大型商超及线 上平台的持续稳定供应。区域嵌入度的提 升,不仅能为承德带来直接经济收益,更 能使其在区域政策制定、市场规则完善等 层面获得更高参与度,为后续机制创新奠

四、承德产业协同创新的

2.推动产业链与创新链的高效对接 打通从技术研发到商业化应用的全

机构与地方政府联合运作,建立成果转化 展中的差异化供给能力:借助大数据、数 台,为新技术提供试制、检测及市场对接 资源整合能力;引入京津地区资本、技术 的重新调适。当前,高端制造、数字经济已 的必要条件。以承德资源型产业为基础, 与管理经验,形成"联合研发、品牌共建、

落地与透明化运行,在不同行政层级间形 碍。京津冀协同背景下,承德可依托玛

校;崔硕,河北石油职业技术大学)

城市管理改革 现存困境、成因分析与优化路径研究

(三)资源保障不足与能力困境

作为宜昌市的中心城区和老城区,西 体提升。 陵区面临着服务经济主导、全域城市化、 过程中,西陵区仍面临治理结构失衡、法 工作者存在年龄偏大、本地化程度高、学历 社区认同感和集体行动能力较弱。 律法规滞后、资源保障不足等现实问题, 偏低、工作效率不足等特点,面对社区治理 制约着城市管理质量的进一步提升。 中的新问题与居民多样化需求,往往缺乏

现存困境: 西陵区城市管

在西陵区的城市治理实践中,政府主 导与居民自治之间的张力始终存在。尽管 西陵区通过党建主导型业委会建设,实现 了业委会组建率 100%的覆盖目标,但实 层逻辑 际运行中,政府仍习惯于"唱独角戏",导 致行政色彩浓厚而自治活力不足。这一现 象在背街小巷整治、小区停车管理等具体

用、公共收益管理等具体事务中,业委会 选择易出成绩的工作方式,而非从根本上 疏导"的治理方式。 常因主体资格欠缺而难以有效运作,进而 解决问题。 影响居民参与自治的积极性。此外,城市

的治理需求而言,仍是杯水车薪。

(一)体制机制层面的路径依赖 长期以来,城市治理习惯于采用自上

(二)社会参与不足的制约

活后,多处于不相往来的"散沙"状态。这种 类案例启示我们,城市治理应为居民参与 从社区工作者队伍来看,西陵区社区 社会结构特点使得居民自发组织难度大, 创造更多平台,如居民议事会、小区事务 (三)数字化治理的应用瓶颈

下,传统社区工作者的知识结构和技能水 实际治理需求有效结合仍然是一个挑战。 训、项目策划等方面给予帮扶。 平已难以适应智慧治理的要求。尽管西陵例如,通过手机信令数据可分析都市圈通 区创新设置了100万元社区自治金和每个 勤压力,为交通规划提供依据,但如何将 社区 20 万元惠民资金的制度,但对于庞大 这类数据应用于具体社区治理场景,仍需 用,推动城市治理数字化转型。一方面,打

(一)深化制度创新,完善治理结构 可配备多名微网格员,构建"社区— 工作中尤为突出:政府投入大量资源,居 而下的行政推动方式,强调条块分割、自 网格—微网格—居民"的纵向服务网,解 上而下的线型静态治理模式。这种模式在 决治理重心过高问题,明确各层级权责边 解决单一性、应急性问题时或许有效,但 界。同时,建立"首问负责+专项授权"制 尽管业委会在小区治理中发挥关键 面对复杂性、长期性的城市管理问题则力 度,明确牵头部门并赋予其协调权限与责 作用,但我国现行法律法规尚未明确其法 不从心。另一方面,城市治理的考核指标 任。在合理划定经营区域与时段的前提 人地位,导致其在行使权力、维护权益时 往往偏重于短期可见的显性成果,忽视治 下,探索通过摊贩自治协会、社区共治小 面临诸多障碍。例如,在物业维修资金使 理能力的长期培育,导致各部门更倾向于 组等社会组织参与规范引导,实现"有序

(二)激发社会活力,构建共治格局 当居民被有效组织起来,许多治理难 西陵区作为宜昌的中心城区,具有典 题便能迎刃而解。例如,葛洲坝街道东湖

西陵区可以加强数据资源整合与原

破数据壁垒,整合城市管理、公共服务、社 优化路径: 西陵区城市管 数据库;另一方面,推动数据下沉,将数据 分析结果应用于微网格治理、背街小巷團 治等具体场景,实现"数据驱动决策"。| 时,通过手机 App 连接微网格员、业委会 物业公司、社区居民等各方主体,形成"为 现—上报—处理—反馈"的闭环管理机制

创新以优化治理结构、激发社会活力以构

和装备制造服务能力。 担当,加快构建以实效实绩为导向的科技

新阶层群体中不少人具有境外学习或工作 产业代表企业的管理人员和技术人员。上 当下,新经济正以数字技术、人工智 团'服务双创,帮助数百家企业。"张毅介

布局。"上海市新联会已有不少会员企业通 更多的企业参与新经济的发展。 过全球化布局,带动产业链上下游的相关企

的背景。他们凭借国际化背景,发挥链接国 海市新联会充分发挥这些会员的优势,链 能等创新为核心生产要素,在推动产业升 绍,我们推出"菜单式培训课程"、设立区 新阶层人士能够更加敏锐地捕捉新经济 内和国外双循环的优势,助力产业链全球化 接上下游资源,形成创新生态,从而助力 级和效率提升的同时,也催生许多创新创 级工作站,实现常态化服务,让政策直达 发展带来的新机遇,并积极投身其中。立 张毅表示,新阶层人士要发挥好联系 为了更好地服务青年创新创业,上海 兴产业发展。

展注入新活力。活动中,进行了天津市青 作、医药健康、新兴消费、绿色能源四个专 天津正全力建设现代化大都市,青年企

活力较强。举例而言,上海市新联会聚集 济发展过程中企业和新阶层人士自身面 了人工智能、集成电路、生物医药等先导 临的障碍和困难。

业者。

企业,促进科技成果转化与应用,加速新 足于自身岗位、立足于自身优势,新阶层

"我们链接相关行业协会、高校、投资 结新阶层人士'双岗建功',更要在'国之 者。" 机构和金融机构,提供全链条服务,以'双 大者、民之关切'问题上履职建言。

人士也在不断发挥自身能力,在各个方面 本刊仅为供需双方提供 各级党委和政府与人民群众的桥梁纽带 市新联会成立"科创服务团"和"专业服务 作为专业人士、上海市新联会会长、全 推动新经济发展。"新阶层人士要勇立潮 信息平台,所有信息均为 谈及新阶层对新经济的贡献,张毅认 作用,做好上情下传、下情上传的通道,更 团",坚持公益性、综合性、专业性原则,发 国政协委员,张毅强调"三重角色"的使命 头、勇挑重担,围绕中心大局,助力上海继 **刊登者自行提供。客户交** 为,新阶层伴随改革开放而生,创新驱动 加高效助力新经济的发展,帮助解决新经 挥新阶层人士的专业优势和平台资源。 感:"既要发挥专业优势服务企业,也要团 续当好全国新经济发展的排头兵和先行 易前请查验相关手续和 示,进一步扩大吕剧影响力,助力弘扬中华

关备案且不慎遗失,现3

遗失声明 ▲智爱恩(福建)生物 技有限公司遗失公章,♬ 章编码 35058210114272

享.带动餐饮、侘宿等相关产业发展,进-

究"(项目编号:2023tlxvZD06 (作者单位:铜陵学院)

山东省东营市拥有黄河入海、孙子故 历史博物馆等为核心载体,加大红色旅游

加强"黄河入海"文化旅游目的地建设, 培育产业融合新载体,大力开拓市场,培育 产业融合新载体,加快打造文旅融合高质量

发展的形式

证照,本刊不对所刊登信 优秀传统文化。二是大力发展红色文化旅 |息及结果承担法律责任。| 游。以红色刘集、渤海垦区革命纪念馆、市

农业数字化防治在削减农业生产成本 农户的生产与销售能力;平台还整合金融

長失法定名称章(编号)源。在积极发展旅游业的同时,应当将特色 教育特色品牌。三是大力推进孙子文化旅 3710040078118),特此声 文化产业融合到旅游业中,创造良好的经 游。"兵圣"孙子文化在东营市广为流传,在

发展的东营样板;结合本地特色,整合景区 景点资源,谋划打造东营特色旅游线路。

一是传承和弘扬吕剧文化旅游。结合

1.构建跨区域创新合作平台

见共享共用。同时,通过该平台连接高校

打破行政区域壁垒是构建跨区域创 与的产业协同创新中心,集中整合实验室 设备、数据平台、技术成果等创新资源,实 戏闭环式政策驱动体系。

8小时内是"单位人",8小时外回归小区生 终解决了外来车辆"鸠占鹊巢"的问题。这

虽然大数据、物联网等新技术为城市 会组织模式,通过精准扶持行动,对萌芽 创新性解决能力。尤其在数字化转型背景 治理提供了新手段,但如何将这些技术与 型、种子型社会组织在办公场地、人才培

> 综上所述,西陵区当前城市管理面顺 的困境是体制机制、社会环境、技术应用

建共治格局、推动智慧治理以提升服务效 能,三措并举、协同发力,可在西陵区建立 起更精细化、多元化和智能化的城市治理 体系,有效破解当前城市管理困境,持续 提升城市治理质效,为辖区居民创造更优 质的生活环境,助力宜昌市实现更高水平 的城市治理现代化。 (作者单位:三峡大学)